



足协杯第四冠，申花值得！

夺冠功勋教练吴金贵在赛后表示，回看这次夺冠，最想说的心理话就是：“我们是作为一个团队赢下了这个冠军。”

□ 记者 | 王 煜

海上之花“申”于泰山之巅！2023年的又一次，冠军属于上海。上海申花夺得第四个足协杯冠军，团结是最大的法宝，青春是无尽希望。从各个角度而言，申花此冠，实至名归。更多巅峰，等着他们去攀登。

“四冠王”对“四连冠”的较量

火热的气势扑面而来，几乎能让人感受到这股能量拍打在脸上的力度。这是2023年11月25日下午，《新民周刊》记者走进苏州奥体中心体育场那一刻的真实体验。蓝色与橙色将整座赛场包围，烘托着这场真正的巅峰对决。

不可能不火爆！这场足协杯决赛有太多看点。

如果上海申花拿下比赛，就将夺得队史第四个足协杯冠军，并且是2017年以来的第三个该赛事冠军；而如果山东泰山最终夺魁，则将成就前无古人的足协杯“四连冠”伟业。

两队在足协杯上的恩怨由来已久。1995年，当时挟联赛新科冠军余威的申花队在足协杯决赛中遭遇山东队的阻击，最终未能实现当赛季的“双冠王”梦想。2019年的足协杯决赛为两回合决胜制，申花客场0比1先折一阵的情况下，主场3比0战胜山东泰山，这次顽强逆转的成功夺冠，为足协杯历史上留下了至今为球迷津津乐道的“三闷棍”名场面。

上一次带领申花在足协杯决赛击败山东的主教练崔康熙，这次变成了对方的主帅，他还会带来类似的好戏吗？除此之外，两队主帅分别执教过对方球队，二者还都曾经执教申花问鼎过足协杯。更有人将这场比赛看作上海申华为江浙沪球队找回杯